

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення
на базі Дмитрушківського закладу дошкільної освіти (ясла-садок)
«Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району
Черкаської області

21 серпня 2023 року

с. Дмитрушки

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місці компактного поселення (далі – МКП).

Склад моніторингової групи:

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Черкаській області – Синявський Вадим Анатолійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Дмитрушківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області, який розташований за адресою: вул. Петропавлівська, 18, с. Дмитрушки, Уманського району, Черкаської області.

Форма власності - комунальна.

Завідувач - Соболенко Людмила Миколаївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Соболенко Людмили Миколаївни - завідувача Дмитрушківського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, розташованого на базі Дмитрушківського закладу дошкільної освіти (ясла-садок) «Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області (далі - МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Результат моніторингового візиту:

Дмитрушківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області функціонував, як МКП до кінця березня місяця 2022 року.

ВПО в даному МКП зупинялися на короткий час, перебували в ньому не більше доби та в подальшому переїздили до інших МКП.

На даний момент ВПО в МКП не проживають. Дмитрушківський заклад дошкільної освіти (ясла-садок) «Каштан» Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області наразі виконую свою безпосередню функцію.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
в Черкаській області**



Вадим СИНЯВСЬКИЙ